

В рамках рабочего визита в Соединённые Штаты Америки Президент Сердар Бердымухамедов встретился с Президентом Португальской Республики Марселу Ребелу де Соуза.

Тепло поприветствовав друг друга, собеседники выразили уверенность, что нынешняя встреча будет способствовать определению перспективных направлений двустороннего сотрудничества и его дальнейшему развитию.

Как отмечалось, Туркменистан и Португальскую Республику связывают дружественные отношения, основанные на принципах равенства и взаимного уважения. В данной связи собеседники констатировали, что в настоящее время у обеих стран имеется большой потенциал для развития и укрепления этого взаимодействия.

Как отмечалось, Туркменистан и Португалия регулярно поддерживают конструктивные международные инициативы друг друга и выступают их соавторами в рамках Организации Объединённых Наций.

В данном контексте, отметив, что по инициативе Туркменистана в соответствии с Резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН 2025 год объявлен «Междунраодным годом мира и доверия», и это событие совпадает со славным 30-летием постоянного нейтралитета страны, Президент Сердар Бердымухамедов пригласил Президента Марселу Ребелу де Соуза принять участие в Международном форуме, который состоится 12 декабря в Ашхабаде.

Поблагодарив за приглашение, Президентом Португальской Республики отметил, что миротворческая внешняя политика Туркменистана, основанная на позитивном нейтралитете, находит широкую поддержку в мире и укрепляет международный авторитет страны как ответственного участника глобального диалога.

В завершение встречи, выразив уверенность, что плодотворные межгосударственные отношения будут и впредь развиваться на благо народов двух стран, Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов и Президент Португальской Республики Марселу Ребелу де Соуза пожелали друг другу крепкого здоровья и успехов в ответственной государственной деятельности.